

灾区考察露笑脸 遭到批评忙道歉

德总理候选人摊上事了

总统表达哀悼 拉舍特一旁谈笑

拉舍特是北莱茵-威斯特法伦州州长，将以总理候选人身份参加9月德国联邦议院选举。他17日陪同德国总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔到受灾严重的北威州埃夫特施塔特镇考察。这个镇至少45人遇难。德国西部13日以来遭遇暴雨引发的洪水和泥石流，遇难者大多数在北威州。

施泰因迈尔发表讲话，向遇难者表达哀悼时，身后的拉舍特与旁边数人谈笑，相关照片和视频在网络流传。视频中，拉舍特一度大笑数秒，表情夸张。这一行为引发公众和政界人士批评。

德国日报《图片报》以“国家在哭，拉舍特在笑”为题报道此事。一名网友在社交媒体推特写道：“我在埃夫特施塔特长大。州长的行为不可接受、不可原谅。”德国社会民主党秘书长拉尔斯·克林拜尔经由媒体采访猛烈抨击拉舍特：“总统向受难者讲话时，拉舍特在后面与周围的人说笑，不得体、不可容忍。正如人们所说，危难时期，一个人的真实品性会自动显露。”

德国总理候选人、执政党基督教民主联盟（基民盟）主席阿明·拉舍特17日陪同总统考察洪水灾情期间与身边人谈笑，被媒体镜头拍到。他受到舆论批评，随后致歉。截至18日上午，洪灾导致德国至少156人丧生。

拉舍特17日晚在推特写道，他在灾区“交谈情形下呈现的形象”不合适，“对不起”。推特18日上午热搜标签仍有“拉舍特笑”。



拉舍特4月被提名为总理候选人

基民盟和基督教社会联盟（基社盟）组成联盟党，目前与社会民主党联合执政。不过，社会民主党已宣布不再联手，将在9月联邦议院选举中与联盟党对抗。

拉舍特数天前因涉灾情言论受到批评。他当时接受一名媒体记者采访，两人就洪灾与气候变化的关联激烈讨论，拉舍特似乎带情绪地说道：“不好意思，小姑娘，你不会仅仅因为一天这样的洪灾情况，就改变政策。”

拉舍特现年60岁，今年1月当选基民盟主席。联盟党4月提名拉舍特为总理候选人。德国联邦议院选举定于9月26日举行，将产生新一届议员，再由议员选出总理。民调结果显示，联盟党目前支持率最高，约为30%，领先排在第二位的绿党将近10个百分点，社会民主党排第三位。德国总理、基民盟前主席默克尔已宣布不再参选，定于新总理选出后卸任。

新华社特稿

新研究：气候变化将给欧洲带来更多强降雨天气

新华社伦敦7月19日电 连日来，欧洲多地持续暴雨引发洪涝灾害，冲毁大量房屋和道路，致使上百人遇难。英国纽卡斯尔大学和英国气象局的一项新研究发现，受气候变化影响，未来产生强降雨的风暴在欧洲发生的频率可能会显著增加。

纽卡斯尔大学研究人员使用了英国气象局哈德利中心先进的气候模型进行分析。结果发现，在欧洲产生强降雨的风暴可能会随着气候变化而移动得更慢，而

这种较慢的风暴运动会增加当地积累的降雨量，从而使整个欧洲发生洪涝的风险增加。研究人员说，目前，这种移动缓慢的强风暴在欧洲并不常见，但未来在整个欧洲大陆的发生概率都将增加。该研究的预测显示，在温室气体高排放的情景下，到本世纪末，缓慢移动的强风暴在欧洲大陆发生的频率可能会增加14倍。

参与这项研究的纽卡斯尔大学工程学院海利·福勒教授说，这项研究表明，极

端风暴会导致整个欧洲发生毁灭性洪涝的频率增加。“这（项研究）与当前欧洲发生的洪涝一起敲响了警钟，需要我们改进紧急预警和管理系统，并将气候变化安全因素纳入我们的基础设施设计中，以使其在面对这些恶劣天气事件时更加稳固。”

研究人员表示，准确预测强降雨事件的未来变化是制定有效适应和缓解计划的关键，从而帮助降低气候变化带来的不利影响。



趴在树上整十天 俄夫妇逃出熊口

英国《镜报》18日报道，安东·博格达诺夫和妻子妮娜在俄罗斯东部堪察加半岛的一个温泉风景区度假。他们本来只打算待一晚，但因为汽车在回去的路上陷在深水坑里无法继续前行。就在这时，一只棕熊盯上了他们。此时两人的手机都没有信号，无法求助。为逃脱被吃掉的命运，安东和妮娜爬到一棵大树上躲避。

为吸引棕熊注意力便于逃跑，他们将装有食物的背包扔给了棕熊。两人之后趁棕熊休息的间隙从一棵树爬到另一棵树上，期间也只能换着睡觉。到了第11天，他们终于成功回到车里睡了一晚。去年，堪察加半岛发生4起熊袭击事件，造成2人死亡。

据《国际在线》

自称对毒液免疫 专家吻蛇被咬死

据英国《每日邮报》18日报道，近日，一名声称对毒液免疫的蛇类专家在试图亲吻一条眼镜蛇时被咬死。

62岁的贝尔纳多·阿尔瓦雷斯在邦阿西楠省被菲律宾北部眼镜蛇咬死，当时他惊恐的邻居们则正在一旁观看。

据悉，阿尔瓦雷斯于在曼格尔丹捕获了这条蛇，并声称已经驯服了这条致命的生物。当他向旁观者展示这条蛇时，阿尔瓦雷斯把眼镜蛇举到嘴边，假装亲吻它。然而，那条蛇却突然向前猛扑，咬了阿尔瓦雷斯的舌头，使他瘫倒在地，痛苦地尖叫着。

虽然警察和医护人员急忙赶赴现场抢救这名蛇类专家，但他们赶到时，阿尔瓦雷斯已经没有反应了。最终，阿尔瓦雷斯被当场宣布死亡。

据悉，阿尔瓦雷斯的家人已经在家里安排了一个小型葬礼，并将在本周晚些时候下葬。愤怒的当地人也杀死了那条蛇。

邦阿西楠省卫生官员古兹曼博士说：“这种蛇的毒液会导致瘫痪，这种瘫痪可能会让患者呼吸停止，最终导致心脏停止跳动。”《每日邮报》称，菲律宾北部眼镜蛇被广泛认为是世界上最致命的蛇之一。据中新社



欧洲洪灾未消退 至少187人遇难

欧洲中西部地区强降雨引发的洪水尚未完全消退，截至当地时间18日下午至少有187人在洪灾中遇难，其中德国156人、比利时31人。

德国莱茵兰-普法尔茨州受灾最为严重，目前已至少有110人死亡。随着搜救行动继续，预计伤亡人数将进一步上升。德国总理默克尔18日在莱茵兰-普法尔茨州阿尔韦勒县舒尔德镇说，联邦和州将携手合作，帮助受灾地区逐步恢复秩序。比利时全国120多个城镇受灾，至今有163人失踪、近4万家庭供电未恢复。比利时联邦政府宣布7月20日为全国哀悼日，原定21日的国庆活动也将缩小规模。欧盟委员会主席冯德莱恩与德克罗17日一起访问受灾严重的比利时罗什福尔和佩平斯特地区。冯德莱恩表示，欧盟已启动民事保护机制，并部署了170名救援人员和直升机、搜救船增援灾区。

据新华社电

漂流100公里 荷兰奶牛获救

荷兰近日发生洪灾，一头奶牛被冲到100多公里外才停住，最终被主人接回家。

据德新社17日报道，这头奶牛养在荷兰南部小镇埃赫特一座农场，被洪水冲走，最后在100公里外、荷兰东南部边境城市奈梅亨附近河岸陷入淤泥中，当地居民发现后通知救援人员。

一名兽医当场检查奶牛的健康状况。一名消防员说：“一头奶牛漂这么远还能活下来令我们吃惊。不知道它一直在漂，还是有时蹄子触地。”

主人得知这头奶牛下落后，开车去接它回农场。

德国、比利时、荷兰、卢森堡、法国最近遭遇持续暴雨引发的洪涝灾害。据荷兰媒体报道，当地一些河段达到两个世纪以来最高水位。

新华社特稿

韩国：

居家时间多 家电租赁火

新冠疫情之下，不少韩国人居家时间变多。这带火了家电租赁生意，洗衣机、微波炉、电视机、冰箱和空调等家电的租赁业务量明显增长。

韩国《中央日报》18日援引韩国知名电商平台Gmarket数据报道，今年上半年，家电租赁业务量同比增长48%。而且，这一增幅是在去年上半年同比增长299%的基础上实现的，显示家电租赁需求依然强劲。

各家电种类中，电视机租赁业务量今年上半年同比增长18%，冰箱租赁同比增长87%，空调租赁同比增长19%；而去年上半年与2019年同期相比，这三类家电的租赁业务量分别增长1185%、2347%和953%。

据《中央日报》分析，今年上半年家电租赁业务同比增长幅度放缓，主要是因为人们去年已经租赁了这些消费品。另外，韩国一度放松防疫措施使得人们外出机会增多，也起到一定作用。不过，随着近来韩国再度收紧防疫政策以及热浪来袭，空调和冰箱的租赁业务出现反弹。

Gmarket经理李永恩（音译）认为，作为租赁服务的一种扩展，家电租赁属于“订阅式消费”：人们不必花大价钱购买，只要按月支付少许租金，就可以使用一件产品。这种消费模式正受到越来越多人欢迎。

新华社特稿